



专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: zwfwb2021@163.com

南通市中医药管理局领导 调研我市中医药工作

本报讯(通讯员宗超越 融媒体记者季金纬)近日,南通市中医药管理局专职副局长糜大国、南通市卫健委中处处长龚燕霞、副处长杨壹婷等一行到我市中医院开展调研工作。

调研过程中,市中医院负责人重点围绕公立中医医院绩效考核、省重点专科建设、人才队伍建设、中医药文化建设以及今后的发展思路等内容,市卫健委相关负责人重点就我市中医三级网络建设、基层服务能力提升、中医人才的培养、疫情防控中医药参与及当前的中医药工作的重点与难点等问题,分别向调研组进行了汇报。

汇报结束后,调研组实地察看了市中医院省中医重点专科妇科和正在创建的心内科,对相关台账资料、科室布局和流程设置等进行了现场指导。

调研组一行对我市近年来在中医药工作中所取得的成效予以充分肯定,尤其是对集中隔离点中医药干预服务工作进行了表扬,并对我市下一阶段中医药传承创新与发展提出了要求,要求我市必须以国考为核心,以三甲中医医院创建为目标,找准弱项,明确目标,定好方向,找准模式,争取做出更大贡献福泽百姓。

2022年我市“两癌”筛查项目全面启动

本报讯(通讯员徐培 融媒体记者季金纬)近日,我市2022年妇女“两癌”筛查项目在如城街道、东陈镇、石庄镇、搬经镇四个项目镇全面启动。

今年,我市除了以居住地在项目镇(街道)的35-64岁农村妇女为筛查对象外,进一步扩大了筛查受益范围,将城镇未就业妇女、家政服务员、快递员、送餐员、网约车司机等新就业业态从业女职工以及灵活就业人员,纳入“两癌”免费筛查范围,优先保障贫困

妇女,减轻小微企业、困难企业负担。据了解,今年4.25万筛查妇女中,3.25万人采取高危型HPV检测作为初筛,1万人采取高危型HPV检测与宫颈细胞学联合筛查。

为确保更多适龄妇女享受筛查服务,今年我市将依托江苏省妇幼健康信息系统“两癌”模块,加强受检人员信息比对,避免非阳性者三年内重复检查,进一步做好阳性个案的追踪随访和全程管理,督促进一步诊治,提高宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率,不断提升我市妇幼健康水平。

走近“蓝朋友”,共筑安全防火线



近日,长江镇卫生所组织全体职工走进如皋消防中队,深入体验消防工作、学习消防安全知识。

消防中队指导员向卫生所职工讲解了各种消防设备的用途和使用方法,手把手传授灭火技,并带领他们乘坐了消防车、站上了云梯,让大家有了一次难得的沉浸式体验。

卫生所职工纷纷表示,通过此次学习,更直观地感受到了消防员工作不易,加深了对消防安全的认识,提升了火灾扑灭和自救能力。

通讯员 严浩楠 朱安路 刘映敏
融媒体记者 蔡迎春

市疾控中心:

入户走访 关爱结核病患者

本报讯(通讯员张爱晶 融媒体记者张亮亮)为进一步规范开展肺结核患者健康管理服务工作,提高我市镇村医务人员结核病防治水平,近日,市疾控中心开展肺结核患者健康管理服务工作专项检查,共抽查33家社区卫生服务站,走访42名肺结核患者。

在社区卫生服务站,检查人员现场查看了《基层结核病信息系统》使用情况,了解了村级肺结核可疑症状者因症推介、转诊、报告、追踪等工作的开展情况。检查人员重点核查了辖区肺结核患者健康管理服务的工作开展情况,对存在问题进行了现场指导。

检查人员还详细了解了肺结核患者的治疗服药情况、有无不良反应和国家惠民政策享受情况,并用成功案例鼓励他们积极配合治疗,帮助他们树立战胜结核病的信心。

下一步,市疾控中心将进一步强化为人民服务意识,多倾听肺结核患者的心声,针对发现的问题和薄弱环节,多措并举,拿出切实可行方法,努力将我市的结核病防治工作做细做实,让每一位肺结核患者真正享受到基本公共卫生服务和国家惠民政策,为促进社会全面和谐发展和健康中国战略的实现贡献疾控人的一份力量。

市妇计中心:

多措并举做好儿童眼保健工作

本报讯(通讯员张小燕 融媒体记者马宁益)为进一步做好儿童眼保健和近视防控工作,日前,市妇计中心多措并举,为提升我市儿童眼健康水平提供有力保障。

加强健康宣教。通过网络、微信、家长学校、健康讲座等途径,开展形式多样的健康教育活动,积极推广儿童眼健康科普知识,让广大儿童及家长加入保护视力的健康行动行列中。

加强人员培训。在全市范围内推广0-6岁儿童眼保健和视力筛查技术,采取专题讲座结合实践操作技能培训的方式,对全市各镇(区、街道)卫生所、卫生院从事视力筛查

的人员以及筛查工作管理人员进行培训,对培训合格者发放培训合格证,确保筛查工作顺利开展。

加强督查质控。成立项目技术指导小组,筛查工作启动后至各筛查点开展现场指导及质控检查,重点关注筛查项目是否全面、操作是否规范、结果研判是否准确,仔细查看儿童视力健康档案的填写,不断提升筛查工作质量,确保筛查工作实效。

加强转诊与随访。对筛查中发现的视力发育偏离的儿童,及时转诊至专科给予进一步检查,并及早干预治疗,降低儿童视力异常的发病率,促进儿童视力健康发展。

市120急救指挥中心:

开展养老反诈宣传活动

本报讯(通讯员葛海梅 融媒体记者马宁益)为增强老年人反诈“免疫力”,守护好长辈养老钱,近期,市120急救指挥中心开展了“养老反诈专项行动”。

市120急救指挥中心利用微

信朋友圈、小区业主群等发送了诈骗案例,动员市民关注“南通诈骗”等专业反诈公众号,劝诫群众在日常生活中一定要保持清醒的头脑,不贪图小利,警惕非法集资陷阱,切勿盲目跟风。

石庄镇财政和资产管理局:

守牢纪法底线 规范使用医保基金

本报讯(通讯员丁凯敏 融媒体记者张亮亮)为加强纪律教育,引导干部深化医保思想认识,规范使用医保,近日,石庄镇财政和资产管理局组织全体人员开展了廉政教育。

石庄镇财政和资产管理局全体人员集中学习了某些党员干部和公职人员为一己私利内外勾结骗取医

保基金、刷卡套现或外借社会保障卡给亲属等违法案例。职工们纷纷表示要自觉遵守国家法律法规,自觉维护医保基金安全,以身作则、率先垂范,带头正确使用医保基金,坚决摒弃损害医保基金的不当行为,坚决守好人民群众的“看病钱”“救命钱”。

市三院:

开展《家庭教育促进法》系列宣传活动

本报讯(通讯员许单 融媒体记者马宁益)为全面贯彻落实《家庭教育促进法》,扎实推动家庭、家教、家风建设,近日,市三院开展了《家庭教育促进法》系列宣传教育活动。

活动现场,市三院利用门诊大厅显示屏宣传《家庭教育促进法》的相关政策和知识,并在醒目位置张贴横幅宣传标语。市三院相关负责人带领全体中层

干部共同学习了《家庭教育促进法》的相关知识,让大家在全面获取知识的同时,明确每个人在家庭教育中的职责、权利和义务,为孩子的健康成长奠定坚实的基础。

职工们纷纷表示,通过学习《家庭教育促进法》,更系统地知道了应该怎样去教育孩子,要以鼓励、赞美为主,多沟通、勤交流,实施科学家教。

市四院:

推进行风建设 规范从业行为

本报讯(通讯员房晖 融媒体记者周梦泽)近日,市第四人民医院召开党风廉政建设推进工作会议。

会上,市第四人民医院相关负责人传达了国家卫生健康委员会关于《2022年纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风工作要点》的精神,提醒大家要严格遵守职业道德,

以案为鉴,规范医疗行为,更好地为群众提供优质的医疗服务。

会议要求全体工作人员要严格自律,构筑思想道德和党纪法规防线,树立医院、科室和个人良好形象,积极弘扬新时代卫行人“自重、自省、自警、自励”的职业精神。

会后,参会人员递交了《如皋市第四人民医院行风建设责任书》。

各地疫情防控政策措施

防控 新冠 肺炎 疫情

出发地

目的地

出行政策一键查

全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据

疫情防控政策实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱等多方面防控政策措施

各地疫情防控咨询电话

省市县三级疫情防控咨询电话

微信扫一扫

百度扫一扫

支付宝扫一扫